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RECUERDA

Las equivalencias entre las unidades de longitud son:

+ 1 metro = 100 centimetros 1m=100cm

* 1 centimetro = 10 milimetros 1cm =10 mm
! » 1 kildbmetro = 1.000 metros 1km = 1.000 m

o Expresa en la unidad que se indica.

vigim = 53m = 38 m =
R = 12 m= 67 m=
"B = 125 m= 38 m=
e Expresa.
En centimetros
*5my84cm = cm+ cm= cm
*3myi17cm = cm+ cm= cm
*8my9cm - cm+ cm= cm

3.- Expresa en metros.

56.000 cm = 560 m 1.700 cm = m
95.000 cm = m 600 cm = m
300cm = m 200 cm = m

4 .- Realiza las siguientes operaciones.
34879 8567 8423 32547
+ 32780 - 289 x8 x 6
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